N°1367

Un magasin vérifie I'évolution de ses ventes 2 fois par an, de 2016 a 2020.
On considére :

- S1 :I'évolution du prix durant le premier semestre de I'année.

- S5 :1'évolution du prix durant le second semestre de I'année.

- C Mg : le coefficient multiplicateur global.

-t :le taux d'évolution global.

-1 4 : le taux d'évolution de I'année.

Compléter le tableau ci-dessous :
On effectuera les calculs avec les valeurs exactes, qu'on arrondira a 1074 prés pour le coefficient et au centiéme

de pourcent pour les taux d'évolution.
m : | : ‘:'_1. |
103,28 103,28

2017 Haussede32%

Hausse de 54 %

2,0328

2018 Baisse de 52% Baissede 37 % ? 4

(A-o,fz)(4-o,3 Y% 2,0328 = 0,6443 -38,53 =63,
2019 Hausse de 74 % Baisse de 50 % ? ? ?
(+ou)(4-050) » 0,6413¥ = 0,534 8 - 46,52 =43

2020 Baissede19%

Baisse de 55 % ?

(4~0,18) (1-0,55) X0,53LY = 9,4949

? ?

- 80,54 -43,5S
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